Hygienická pravidla pro školní stravování

Škola v rámci možností zajistí oddělení nebo co nejmenší kontakt různých skupin (např. rozložení vydávání obědů v delším čase, je-li to možné, nebo vytvoří v jídelně sektory oddělující jednotlivé třídy). 

Hygiena a úklid bude prováděn podle stanovených pravidel - viz "Manuál". 

Bude kladen důraz na nutnost mytí (případně dezinfekci) rukou před odebráním stravy. 
Nebude umožněn samoobslužný výdej, tj. odebírání příborů z hromadných zásobníků a využívání samoobslužných bufetů (nápoje, polévky, saláty). 

Personál školní kuchyně bude mít při vydávání školních pokrmů nasazeny ochranné prostředky dýchacích cest, pokud to aktuálně platné mimořádné opatření MZd stanovuje. 
Cizí strávníci a žáci strávníci, kteří se vzdělávají distančním způsobem, budou mít pro konzumaci vyčleněný samostatný čas nebo oddělený prostor a po ukončení stravování budou stoly a židle očištěny a dezinfikovány. 

Vyzvedávat obědy nemohou žáci v izolaci nebo s nařízenou karanténou, ale ani zákonní zástupci a třetí osoby, pokud jsou v izolaci nebo karanténě. Rovněž nesmí do prostor školní jídelny vstupovat nemocná osoba. Strávníci budou usazeni tak, že mezi nimi bude odstup alespoň 1,5 metru, s výjimkou strávníků sedících u jednoho stolu, u jednoho stolu sedí nejvýše 6 strávníků, jedná-li se o dlouhý stůl, lze u něj usadit více strávníků tak, že mezi skupinami nejvýše 6 strávníků, je rozestup alespoň 1,5 metru; 
ve vnitřních prostorech jídelny nesmí být více strávníků, než je ve vnitřních prostorech jídelny míst k sezení pro strávníky. 

Žáci (případně zaměstnanci), kteří se nepodrobní testování a současně se na ně nevztahuje žádná z výjimek (tj. žáci a zaměstnanci, kteří jsou povinni po celou dobu pobytu ve škole nosit respirátor/roušku), jsou povinni při konzumaci stravy a nápojů dodržovat odstup od ostatních osob (tedy těch, kteří se testují, mají ukončené očkovaní, jsou po prodělání nemoci, případně nemohou vůbec nosit respirátor/roušku) nejméně 1,5 m. 
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