Mezinárodní Středoškolský Moot Court

Jde o soutěž pro středoškolské studenty, která nabízí jedinečnou možnost vyzkoušet si roli právních zástupců. Maximálně tříčlenné týmy středoškoláků nejprve připravují pod vedením studentů práv písemná podání, a poté se účastní ústního kola před panelem porotců, jež simuluje jednání před Evropským soudem pro lidská práva. Cílem soutěže je rozvíjet ve studentech smysl pro právo, zlepšovat jejich prezentační, komunikační a argumentační dovednosti a také je naučit, jak právo funguje.
[bookmark: _GoBack]Soutěž probíhá ve dvou kolech jako fakultní a mezinárodní finále soutěže, které se koná na Právnické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. V letošním školním roce se soutěže účastnila studentka 2. ročníku Karolína Šandorová.
Letošní ročník se týkal článku č. 8 a článku č. 1 prvního dodatkového protokolu Evropské úmluvy o ochraně lidských práv a základních svobod. Rodina se nastěhovala do domu na okraji města. Po několika letech se ale v blízkosti jejich domu rozšířilo letiště. V noci je rušil hluk způsobovaný letadly. 
Bohužel ústní kolo muselo být kvůli karanténě a nouzovému stavu zrušeno. Takže jsme pouze odevzdávali písemné podání, které se následně hodnotilo. V příštích pár týdnech bychom měli dostat výsledky kola mezinárodního. 
Vzhledem k nouzovému stavu jsem se s mojí koučkou Aničkou stihla sejít pouze třikrát, poslední schůzku jsme absolvovaly online. Také deadline pro odevzdání písemných podání byl o týden prodloužen, právě 
z důvodu absence ústního kola. 
Soutěž mi dala opravdu hodně zkušeností, a příští rok se plánuji přihlásit znovu. Chtěla bych si totiž vyzkoušet jaké to je své argumenty obhajovat ústně před komisí. 
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